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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, CONVOCAÇÃO LEGISLATIVA, 

PRIMEIRO SEMESTRE, DO QUARTO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO 

BIÊNIO (2019/2020), DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA (2017/2020) DA 

MUNICIPALIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU 

NA QUARTA-FEIRA, DIA VINTE E DOIS, MÊS DE JULHO, ANO DOIS MIL E 

VINTE, ÀS DEZESSEIS HORAS (22/07/2020, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB; 

1º Vice-Presidente: Aécio Darli de Jesus Leite – PT; 

2ª Vice-Presidente: Cleusa Paixão da Silva – PMN; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PROS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos vinte e dois dias, do mês de julho, ano dois mil e vinte, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Extraordinária, Convocação Legislativa, no Primeiro Semestre do Quarto 

Ano Legislativo, Biênio dois mil e dezenove, dois mil e vinte (2019/2020), 

Segunda Parte da Décima Oitava Legislatura (2017/2020) da 

Municipalidade na Câmara Municipal da Serra. Registraram-se assinadas 

as presenças dos Nobres Senhores Vereadores: Adilson Maria da Silva, 

PMB; Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Aécio Darli de Jesus Leite, PT; Ailton 

Rodrigues de Siqueira, PSC; Basílio Antônio Neves Santos, PSC; Carlos 

Augusto Lorenzoni, REDE; Cleusa Paixão da Silva, PMN; Ericson Teixeira 

Duarte, REDE; Fábio Duarte de Almeida, REDE; Fábio de Souza Rosa, PSB; 

Gilmar Dadalto, PSDB; Miguel Mates Santos, PATRIOTA; Quélcia Mara 
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Fraga Gonçalves, PSC; Robson Miranda, PODE; Roberto Ferreira da Silva, 

PROS; Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Stéfano Sbardelotti de Andrade, 

PSD; Wanildo Pascoal Sarnaglia, PSD e Wellington Batista Guizolfe, DEM. 

Com as ausências registradas dos Vereadores: José Fábio Araújo dos 

Santos, PSB; José Geraldo Carreiro, PMB; José Geraldo da Vitória, PDT e 

Luiz Carlos Moreira, MDB. O assentamento às assinaturas registradas 

encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos Parlamentares, 

Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e dezenove, dois mil e vinte 

(2019/2020), da Décima Oitava Legislatura, dois mil e dezessete, dois mil e 

vinte (2017/2020). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os 

trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução Nº 198, de dezoito de 

maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário Oficial de vinte de maio, 

do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, 

de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento Interno), que dispõe 

sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do Estado do 

Espírito Santo ou do Município da Serra nas Sessões Plenárias da Câmara 

Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, cantou-se o Hino da Serra. 

Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à leitura bíblica em Salmos, 

Capítulo vinte e oito, Versículo sete. Logo após, o Primeiro-Secretário, 

Vereador Roberto Catirica leu o Requerimento para a Convocação desta 

Sessão Extraordinária. Em seguida, foi deliberado o Requerimento para 

esta Sessão Extraordinária. Convocação aprovada por unanimidade. Em 

Fala Pela Ordem, a Vereadora Quélcia Fraga pediu a colaboração dos 

parlamentares para a aprovação do Projeto de Lei N.º 85/2020, de autoria 

do Executivo Municipal, que garante a aposentadoria integral aos 

servidores efetivos da Secretaria da Fazenda. A Vereadora explicou que, 

quando esses servidores solicitam a aposentadoria, o Instituto de 
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Previdência da Serra não reconhece o direito da aposentadoria integral 

dos mesmos. A parlamentar agradeceu a participação da Servidora 

Regiane, bem como a outros quatro servidores que colaboraram para a 

elaboração do projeto. Ainda, a parlamentar explicou, citando o 

Presidente do SERMUS, Senhor Osvaldino, que são os vereadores que 

aprovam os projetos. Também em Fala Pela Ordem, o Vereador Aécio 

Leite comentou que o citado Presidente do Sindicado assume a autoria do 

referido Projeto de Lei. Além disso, o Edil parabenizou os Deputados 

Federais que aprovaram o FUNDEB. O parlamentar também questionou 

sobre a função da Maternidade de Carapina, após a inauguração do 

Hospital-Materno Infantil, e defendeu que os Médicos que servem na 

citada maternidade precisariam de transferência para o novo hospital. Em 

Fala Pela Ordem, o Vereador Basílio da Saúde revelou que, ao conversar 

com o Secretário de Saúde, o Senhor Alexandre, informou que todos os 

funcionários efetivos da Maternidade de Carapina serão transferidos para 

o Hospital Materno-Infantil, mantendo o Regime de escala de doze horas 

por sessenta horas e que poderão optar pela remoção para o novo 

hospital ou para as Unidades Básicas de Saúde. O Vereador Aécio Leite, 

em Fala Pela Ordem, explicou que os servidores também questionaram 

sobre o Plano de Cargos e Salários e da Insalubridade, que ainda não 

foram definidos. O Vereador Aécio explanou sobre a importância de 

refazer “o projeto da maldade”, que retirou a insalubridade e fixou os 

rendimentos baseados no piso salarial, o que prejudicou os servidores. 

Também, em Fala Pela Ordem, o Vereador Roberto Catirica discorreu 

sobre a ação de testar para o COVID-19 todos os membros da Associação 

de Pescadores, de Aracruz. Nesse sentido, o Vereador Roberto Catirica 

sugeriu que a Prefeitura de Serra siga o exemplo da cidade vizinha. Com 
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isso, o parlamentar comunicou que recebeu essa solicitação da Colônia de 

Pescadores, entidade tão essencial para o município. O Presidente, 

Vereador Rodrigo Caldeira, explicou à Vereadora Quélcia Fraga que o 

Projeto de Lei N.º 85/2020 chegou à Casa e que também recebeu o 

Senhor Osvaldino, Presidente do SERMUS, mas, por esta Sessão ser 

extraordinária, não poderá ser deliberado neste dia, mas que poderá ser 

apreciado no dia cinco de agosto, e a tranquilizou porque acredita que 

todos os vereadores votarão favoravelmente. Ademais, em Fala Pela 

Ordem, o Vereador Adilson de Novo Porto Canoa, comentou o descaso da 

Secretaria de Serviços, explicou que solicita o atendimento da mesma há 

mais de um ano, e que a população de Porto Canoa sofre com degradação 

do Meio Ambiente, como o acúmulo de entulhos e sujeira e poluição do 

solo. Com isso, o Vereador acredita que a ação de limpeza eliminará cerca 

de trinta carretas de entulho. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro 

das Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

PROJETO DE LEI N.º 1/2020: fica declarada de Utilidade Pública Municipal 

a "Sociedade de Estudos Espiritas Chico Xavier", no Município da Serra, 

Espírito Santo e dá outras providencias. Autoria do Vereador Aécio Leite. 

Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dezessete votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI N° 17/2020: fica declarada de Utilidade Pública 

Municipal a "Associação Ambientalista Amigos do Mestre Álvaro", no 

Município da Serra, Espírito Santo e dá outras providências. Autoria do 

Vereador Aécio Leite. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por dezessete votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 
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11/2020: dispõe sobre a realização de serviços de reforma da praça do 

Bairro Boa Vista II. Autoria do Vereador Adriano Galinhão. Não houve 

discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dezessete votos favoráveis. 

Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será 

regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo 

de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão 

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em quarta-

feira, dia vinte e dois, mês de julho, ano dois mil e vinte.  
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